

Centrum Partnerstwa Społecznego "Dialog"

<https://bip.cpsdialog.gov.pl/dia/przetargi/archiwum-1/cpszp0212/3272,Pytania-i-odpowiedzi-do-przetargu-na-Utrzymanie-czystosci-powierzchni-wewnetrzny.html>
19.04.2024, 03:55

Pytania i odpowiedzi do przetargu na „Utrzymanie czystości powierzchni wewnętrznych i zewnętrznych oraz mycie okien w siedzibie CPS DIALOG” przy ulicy Limanowskiego 23 w Warszawie, znak CPS/ZP/02/12

Warszawa, 19 marca 2012 r.

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia.

Centrum Partnerstwa Społecznego „DIALOG” z siedzibą w Warszawie przy ul. Limanowskiego 23 prowadzące postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z ustawą z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) na: „Utrzymanie czystości powierzchni wewnętrznych i zewnętrznych oraz mycie okien w siedzibie CPS DIALOG” przy ulicy Limanowskiego 23 w Warszawie działając na podstawie art. 38 ust. 2 wskazanej powyżej ustawy, w związku z otrzymanym zapytaniem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia przekazuje poniżej treść otrzymanego zapytania oraz udzielonej odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Proszę o podanie, do jakiej maksymalnie wysokości odbywać będzie się mycie okien na wysokości?

Odpowiedź

Usługa mycia okien wraz z ramami okiennymi, żaluzjami, parapetami zewnętrznymi będzie wykonywana maksymalnie do wysokości 15,50 m.

Pytanie nr 2

Czy mycie okien na wysokości wymaga zastosowania alpinistycznych technik czy też wystarczy lub drabina lub wysięgnik służący do mycia okien?

Odpowiedź

Tak, wymaga użycia technik alpinistycznych.

Pytanie nr 3

Zwracam się z prośbą o udzielenie informacji dotyczącej wartości najkorzystniejszej oferty w ww. przetargu wybranej w poprzednim postępowaniu, długości jej trwania, jak również nazwy Wykonawcy, który obecnie obsługuje obiekt.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż informacje dot. poprzedniego postępowania Wykonawca znajdzie na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.cpsdialog.pl w zakładce archiwum.

Zgodnie z treścią art. 38 w zw. z art. 36 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnienia jakich może udzielić Zamawiający tyczą się tylko treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pytanie jakie zadał Wykonawca nie jest związane z treścią SIWZ .

Pytanie nr 4

W nawiązaniu do art. 8 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych oraz przepisów ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (DZ. U. nr 112 poz. 1198 z późn. zm.) zwracamy się z prośbą o podanie ustalonej przez Zamawiającego wartości zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia na: „Utrzymanie czystości powierzchni wewnętrznych i zewnętrznych oraz mycie okien w siedzibie CPS DIALOG” przy ulicy Limanowskiego 23 w Warszawie”.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż zgodnie z treścią art. 38 w zw. z art. 36 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnienia jakich może udzielić Zamawiający tyczą się tylko treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pytanie jakie zadał Wykonawca nie jest związane z treścią SIWZ .

Metadane

Data publikacji : 19.03.2012

[Rejestr zmian](#)

Podmiot udostępniający informację:
Centrum Partnerstwa Społecznego Dialog

Osoba wytwarzająca/odpowiadająca za informację:
Ewelina Tymińska

Osoba udostępniająca informację:
Ewelina Tymińska Dział Administracji

Osoba modyfikująca informację:
Ewelina Tymińska

[Poprzedni Strona](#)
[Następny Strona](#)